



બનાસકાંઠામાં અષાઠી મેહૂલીયો : હર્ષ છવાયો

સાબરકાંઠા, બનાસકાંઠા, મહેસાણા, પાટણ, પાલનપુર, અરવલ્લી

ગ્રાંધીનગરમાચાર

પાલનપુર સિવિલમાં અરવલ્લીમાં શ્રીકાર વર્ષા પ્રસુતાના મોતથી હોબાળો

પાલનપુર, તા. ૨૭
પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલના કથળેલા વહીવટને પગલે આયેદીન પાલનપુર સિવિલ સિવિલ તબીબ અને સ્ટાફની કથિત બેદરકારીના પાપે પ્રસુતાનું મોત નીપજ્યું હોવાના આ પોષો સાથે તેણીના સ્વજનોએ હોબાળો

પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલમાં દાખલ કરાઈ હતી. જેને નોર્મલ ડીલિવરી થઈ હતી. જેમાં બાળકને જન્મ આપ્યા બાદ તેની તબિયત લથડી હતી. ત્યારે ફરજ પરના તબીબ કે સ્ટાફ ન ફરકતા તેણીનું

અબખારોની સુરખીઓમાં છવાયેલી રહે છે. ત્યારે પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ચાલતી લાવીયાવાડીની વધુ એક ઘટના પ્રકાશમાં આવી છે. જેમાં પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલમાં એક પ્રસુતા મહીલાનું મોત નીપજ્યું હતું. જોકે,

મચાવ્યો હતો. બાદમાં પોલીસે આવી માંડ મામલો થાળે પાડ્યો હતો. પાલનપુર શહેરના કોલેજ કમ્પાઉન્ડ વિસ્તારમાં રહેતી લીલાબેન રૂપાભાઈ માજરાણા નામની પ્રસુતાને ડીલિવરી માટે

મહેસાણામાં મેઘરાજા મહેરબાન

મહેસાણા, તા. ૨૭
મહેસાણા જિલ્લામાં છેલ્લા ત્રણ દિવસથી મેઘરાજા મહેરબાન થતાં છેલ્લા ૨૪ કલાક દરમિયાન જિલ્લામાં ચાર થી સાત ઈંચ જેટલો વરસાદ નોંધાયો છે. જિલ્લામાં સૌથી વધુ વરસાદ વિજાપુર તાલુકામાં સાત ઈંચ જેટલો નોંધાયો છે. જ્યારે સૌથી ઓછો વડનગર અને ખેરાલુ તાલુકામાં નોંધાયેલ છે. જિલ્લાના મહેસાણા, જોટાણા, ઊંઝા, વિજાપુર તાલુકાઓમાં એકંદરે ભારે વરસાદ પડ્યો છે. જેથી ખેતરોમાં તેમજ

નીચાણવાળા ભાગોમાં પાણી ભરાઈ ગયા છે. વરસાદને કારણે જિલ્લાના કેટલાક વિસ્તારોમાં પ્રિ-મોન્સુન પ્લાનની પોલ ખુલી જવા પામી છે. કેટલાક ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં વીજળીના ધાંધિયા શરૂ થયા છે. સર્વત્ર સારો વરસાદ થવાથી ખેડૂતવર્ગ સહિત આમ જનતામાં હર્ષની લાગણી ફેલાઈ છે. સતત વરસાદથી વાતાવરણમાં ઠંડક પ્રસરી ગઈ છે. વધુમાં વરસાદથી જનજીવન પર વેરી અસર પડી છે. હાઈવે તેમજ અન્ય માર્ગો પર વાહનોની અવર જવર



અરવલ્લીમાં તળાવો ઇલાકાયા - અરવલ્લી જિલ્લામાં છેલ્લા ૨ દિવસ થી થઈ રહેલા સાર્વત્રિક વરસાદ થી જિલ્લા ના તમામ જળાશય માં પાણી ની આવક સારા એવા પ્રમાણ માં થઈ રહી છે જેમાં મોડાસા નગર ના માઝુમ જળાશય માં ૫૪૦૦ ક્યુબેક વાત્રક જળાશય માં ૨૬૦૦ ક્યુબેક વૈડી ૩૦૦ ક્યુબેક અને મેશ્વો જળાશય ૧૦૦૦ ક્યુબેક પાણી ની આવક નોંધાઈ છે માઝુમ ડેમ ની ૧૫૭.૧૦ કેપેસિટી છે ત્યારે હાલમાં માઝુમ ડેમ ૧૫૫ મીટર ની સપાટીએ પહોચતા ડેમ નું રુલ લેવલ જાળવવા તંત્ર એ ૧૦૦૦ ક્યુબેક પાણી છોડ્યા નો નિર્ણય લઈ ડેમ ના ૨ દરવાજા ખોલ્યા હતા ઉપરવાસ માં પાણી વરસાદ ચાલુ હોવાથી પાણી ની આવક વધવાથી સંભાવના પાણી વહીવટી તંત્ર ધ્યાન વ્યક્ત કરાઈ છે.

પ્રાંતિજમાં નોન-કીમીલેયર પ્રમાણપત્રની મુદત બાબતે ઉહાપોહ

પ્રમાણપત્રની મુદત સરકારે ૩ વર્ષની કરી હોવા છતાં ૧ વરસની મુદત છપાઈને આવે છે પ્રાંતિજ, તા. ૨૭ સાબરકાંઠા જિલ્લામાં શિક્ષિત યુવક-યુવતીઓ માટે અપાતા કિમીલેયર પ્રમાણપત્રો આવકના દાખલાની મદત સરકારે ત્રણ વરસની કરવા છતાં તંત્ર દ્વારા અપાતાં આવક સહિતના દાખલા કે પ્રમાણપત્રોમાં ૧ વર્ષ છપાતા ઉમેદવારો અંગેનામાં પડી ગયા છે અને ઓફિસોમાં આ બાબતે ચક્રમક ઝરવા લાગી છે. સરકારની વિવિધ જગ્યાઓમાં ભરતી કે યોજનાઓમાં આવક પ્રમાણપત્ર અને નોન કિમીલેયર પ્રમાણપત્ર હોય તો ઓબીસી સહિતના લાભો મળે છે અને આ પ્રમાણપત્રો મેળવવા

બાયડ નગરપાલિકાની પ્રી-મોન્સુન પ્લાનની પોલ ખોલી

મોડાસા તા. ૨૭
નગર પાલિકાના પ્રી મોન્સુન પ્લાનની પોલ ખોલી નામી છે. અને વરસાદ પડવાના કારણે ઠેર - ઠેર ભુવઓ પડી પહેલા તંત્ર ધ્યાન કરોડો રૂપીયાના ખર્ચે વરસાદી પાણીના નિકાલ માટે ગટર લાઈન બનાવવામાં આવી હતી.

કરવામાં આવ્યું હતું. જ્યારે બાયડ નગરમાં છેલ્લા બે દિવસથી મેઘરાજાએ પધરામણી કરી છે. ત્યારે સામાન્ય વરસાદે ગટર લાઈનમાં થયેલા હલકી કક્ષાના કામની પોલ ખોલી નામી છે. જેને લઈને બાયડની સહજાનંદ ક્રોમલેક્ષના સામે આવેલ પ્રીત હોટલ આગળ મસ મોટો ભુવો પડી ગયો હતો. તો બીજા બાજુ બાયડ બસ

સ્ટેશનની સામે આવેલ સારવ હોટલની બાજુ માં આજ રીતે ભુવો પડી જવાના કારણે ડસ્ટ નાખવા આવેલુ ટ્રેક્ટર આ ભુવમાં ફસાઈ ગયું હતુ જેને ભારે જહેમત બાદ બહાર કાઢવામાં આવ્યું હતું. ગટર લાઈનનું કામકરતી કંપની ધ્યારા નિયમ મુજબ ગટર લાઈન કરવામાટે ખોદવામાં આવેલ ખાડો કામપુર્ણ થયા પછી ખાડો પુરી વ્યવસ્થિત રીતે આ જગ્યાએ પંચીંગ કરવાનું હોઈ છે. ત્યારે આ કંપની ધ્યારા કામમાં વેઠ ઉતારી ઉતાવળે કામ કરી નાખતા હાલ બાયડ નગરમાં ઠેર-ઠેર જે જગ્યાએ ગટરલાઈન નાખવામાં આવેલી છે. તે જગ્યાએ ભુવો પડવાના બનાવો બન્યા છે. જેને લઈને બાયડના નગર જનોમાં આ ક્રોટ્ટકટર સામે રોષ ફાટી નીકળ્યો છે.

બાયડ નગરમાં ઠેર - ઠેર ભુવા રાજ રસ્તા ઘોવાયા ગટર લાઈનમાં હલકી ગુણવત્તા ના કામની પોલ વરસાદે ખોલી

પધરામણી કરી છે ત્યારે વરસાદ વરસાદને કારણે વરસાદે બાયડ ગયા છે. બાયડ નગરમાં ચોમાસા

આ ગટર લાઈનનું કામ ખાનગી કંપનીને સોંપવામાં આવ્યું હતુ ત્યારે આ કંપની ધ્યારા ગટર લાઈનના કામમાં નિયમ મુજબ કામન કરેલ વેઠ ઉતારીને સમય મર્યાદામાં કામપુર્ણ કરવાની લાયમાં જેમ તેમ કામ કરીને ગટર લાઈનનું કામ પુર્ણ



(તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

બનાસકાંઠામાં અષાઠી મેહૂલીયો : હર્ષ છવાયો

પાલનપુર, તા. ૨૭
બનાસકાંઠા જિલ્લામાં લાંબા સમય બાદ વરસાદે ધમાકેદાર એન્ટ્રી કરતા સમગ્ર જિલ્લાભરમાં સર્વત્ર વરસાદ નોંધાયો હતો. જિલ્લામાં મેઘમહેર થતા ખેતીના પાકને પણ જીવનદાન મળ્યું છે. સાથે સાથે ક્રાળગ્રાળ ગરમીથી તોળા પોકારી ગયેલ અબોલ પશુપક્ષીઓ અને પ્રજાજનોને રાહત મળી છે,

પડવા, ગૈટરો ઉભરાવી અને વીજ પુરવઠો ખોરવાતા સ્થાનિક જનજીવન પર ભારે અસર જોવા મળી છે. છેલ્લા ૪૮ કલાકથી વરસાદ વરસાદથી ખેડૂતોના યહેરા પર ખુશી લાવી દીધી છે. જિલ્લાભરમાં સર્વત્ર વરસાદે ખેતરોમાં ઉભા પાકને નવુ જીવન આપ્યું છે. આમ બનાસકાંઠામાં છેલ્લા ૪૮ કલાકમાં અમીરગઢમાં ૪૦૫

મી.મી., ભાભરમાં-૩૩૩ મી.મી., દાંતામાં ૪૧૧ મી.મી., દાંતીવાડામાં ૨૬૧ મી.મી., ધાનેરામાં ૪૭૦ મી.મી., દિયોદરમાં ૩૩૮ મી.મી., ડીસામાં ૩૦૧ મી.મી., કાંકરજમાં ૩૦૭ મી.મી., પાલનપુરમાં ૨૯૨ મી.મી., થરાદામાં ૨૯૮ મી.મી., લાખણી ૨૪૭ મી.મી., સૂઈગામમાં ૩૮૦ મી.મી. જેટલો વરસાદ નોંધાયો હતો. મહિલાએ માર મારવાની ઘટના સંદર્ભે હિંમતનગરના બીડીવીઝન પોલીસ સ્ટેશનમાં બેનબનેવી સહિતના ચારેય જણા વિરૂધ્ધ ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે ગુનો દર્જ કરી વધુ તપાસ અંગે વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.